



zóból leszavazott 5548. Ebből

Wild 1953  
Mojzes 3595

szavazatot kapott.

**Átadták a mandátumot.**

Este 10 óráig tartott, amíg az összes községekben elvitték Nagybarackára a választási jegyzőkönyveket. Este 10 órakor adta át Morvai István plé-

bános, választási elnök rövid pár szavas üdvözlő beszéd kíséretében dr. Mojzes Jánosnak a mandátumot s kihirdette, hogy 1642 szótöbbséggel választották meg a nagybarackai kerület országgyűlési képviselőjévé.

A beszédre dr. Mojzes válaszolt. Azt hangsúlyozta, hogy töltszi magát a kiélezett kortézián s minden választó képviselője akar lenni.

## A zugirászat a pénzügyi közigazgatás szempontjából.

Irta: *Halmi József* pénzügyigazgatóhelyettes.

A követendő eljárásnak azonban, mivel a fent idézett rendelet annak csak kereteit adta meg, nagyon sok ága-boga van, amelyekkel előbb tisztába kell jönnünk, ha azt akarjuk, hogy munkánk eredményes legyen és elérje, vagy legalább is megközelítse a kitűzött célt.

Vizsgáljuk tehát, hogy milyen módon vehetjük fel legsikeresebben a pénzügyi adminisztráció hatalmas és terebélyes lombján élősködő féreg — a zugirászat ellen a küzdelmet.

E célból mindenekelőtt tudnunk kell, hogy: ki a zugirászat és kik sorolhatók e fogalom alá.

A fentebb idézett 1912. LIV. t. c. 16 §-a erre a kérdésre nagyon általános és inkább negatív, mint pozitív választ ad akkor, amidőn kimondja, hogy: „aki nem ügyvéd és anélkül, hogy erre jogosítva volna, ugyszintén az is, aki jogosultsága korlátainak a túllépésével üzletszerűen vagy díjért, bíróság, vagy hatóság előtt feleket képvisel, részükre beadványokat szerkeszt, vagy erre ajánlkozik”.

Keressük tehát a pozitívumot, vagyis azt, hogy ki az, vagy kik azok, akik jogosítva vannak, vagy korlátolt jogosultsággal bírnak a bíróság, vagy hatóság előtt feleket képviselni, illetőleg beadványokat szerkeszteni.

Ezt a feladatot sem a pénzügyi hatóságok és hivatalok részére kiadott ügyviteli szabályzatok, se a közadókra vonatkozó törvényekből és azok végrehajtási utasításaiból nem tudjuk megoldani, mert azokban (amint alább látni fogjuk) idevonatkozólag szintén vagy egészen általános, vagy nemleges kijelentések foglaltatnak.

Egyéb törvényekhez és szabályzatokhoz kell tehát fordulnunk részletesebb felvilágosításért, ami meglehetősen nagy munkát ad azért, mert az idevonatkozó rendelkezések törvény- és rendelettárainkban nagyon elszórtan találhatók meg.

A buvárkodás eredménye elsősorban az lesz, hogy ez a kérdés a felek jogképességével és cselekvőképességével van szoros összefüggésben. Ennek taglalása azonban oly hosszadalmas fejtegetéseket kívánna, hogy erre a célra e szaklapnak a gyakorlati életet szolgáló hasábjai nem adnának helyet.

Áttérek tehát a gyakorlati részre, ami magában véve is olyan terjedelmű, hogy abból csak a legszükségesebb tudnivalók tárhatók fel e cikk keretén belül.

Előre bocsátom, hogy képviselőről a perenkívüli eljárásban szükségszerűen csak abban az esetben lehet szó, ha a fél magánjogi értelemben véve nem cselekvőképes, vagy nem természetes személy. Mert ellenkező esetben saját ügyében bárhol személyesen eljárhat, nyilatkozatokat tehet, vagy kényezhet a törvényes korlátok között. Ha azonban bármi okból célravezetőbbnek találja, hogy helyette ezeket a cselekményeket más személy végezze el, akkor e célból ezzel a személlyel szerződészerű megállapodásra lép, amely jogviszonyból származik a megbízás, vagy képviselet.

Azokat a személyeket azonban, akik ilyen megbízásokat vállalhatnak, vagy nem cselekvőképes egyéneket, illetve jogi személyeket képviselhetnek, többféle törvény és rendelet jelöli ki, — a következő módosítások és korlátozások mellett.

(Folyt. köv.)

## Tompai előjáró választás.

Folyó évi november hó 6-án tartotta meg Truka József tb. főszolgabíró Tompa községben az előjáró választást, amely a községi egységspárt teljes győzelmével végződött. Már a községi képviselőválasztás alkalmával bekövetkezett Balázspiri Kálmán és Belágyi Mihály pártjának a bukása, amelyet azonban követett a pártnak a teljes összeomlása az előjáró választás alkalmával.

Az ellenzék alig tudott 14 szavazót összeszedni, akikkel az előjáró választásnál névszerinti szavazást kértek és az egységspárt semmi erőt kifejtve 16 szavazatot tudott csak összehozni. Ez az eredmény eléggé világosan igazolja azon körülményt, hogy a község lakossága torkig van az ámitásokkal.

Reméli az egységspárt, hogy ezen eredmény után nem fognak többé a napra kilépni, illetve a porondon megjelenni.

— **Szerdán lesz a megye kisgyűlése és a közigazgatási bizottság ülése.** A november 6-áról elhalasztott kisgyűlés ülését a vármegyeházán november 12-én, szerdán reggel 8 órakor, a megyei közigazgatási bizottság ülését utána délelőtt fél 10 órakor tartják meg Bisztray-Balku Gyula főispán elnöklése alatt.

**Hűtéseket leszarít a Hűtő-Építési és Értékesítő Társaság. Nagy doboz 90 fill. Próbadoboz 30!**

## Egy hét múlva kezdik a baja—szegedi Horthy Miklós jubileumi ut földmunkáját.

A kereskedelmi miniszter jóváhagyva leküldte a baja—szegedi mút építésének és Kiszállás felé vezető irányának tervét. Ennek alapján mához egy hétre megkezdődik ezen ut bács bodrogvár-megyei szakaszának földmunkája. A

földmunka végzéséhez a megyei állam-építészeti hivatal mintegy 300 munkást fog alkalmazni. Az államépítészeti hivatal felhívja a munkanélkülieket, hogy jelentkezzenek munkára az államépítészeti hivatalnál, vagy Mélykúton.

## A szociáldemokraták győztek az osztrák parlamenti választásokon.

Az osztrák szövetséges államok Nemzeti Tanácsának tagjai országos választást tegnap, vasárnap tartották meg. A választás eredménye az lett, hogy a keresztényszocialisták és a Heimwehr 66 mandátumot nyertek, a szociáldemokraták 77 mandátumhoz

jutottak, 6 ujat nyertek az előző parlamenti számukhoz mérten. Bécsben a polgári pártok 16 mandátumot kaptak egyet vesztek. Schober volt szövetségi kancellár polgári blokkja Bécsben 4 és vidéken is 4 mandátumot kapott.

## Hárommillió font előleg a nagy kölcsönre.

Alkalmasint még e hónap folyamán megkapja a kincstár a 84 millió pengőt.

A Független Magyarország jelentette már, hogy tárgyalások folynak egy körülbelül 3 millió fontos függőkölcsönre, amelyet a később kibocsátásra kerülő 12 millió fontos államkölcsön hozamából fizetne vissza a kincstár. Ugy értesülünk, hogy e tárgyalások a külföldi pénzintézetekkel már annyira előrehaladtak, hogy még e hónap folyamán számíthatunk a 3 millió fontos külföldi kölcsönre. Ebből az összegből egymillió fontot a londoni Rothschild-ház vezetése alatt álló angol kibocsátó csoport előlegezne magyar állami kincstárjegyek ellenében, további egymillió fontot pedig az amerikai pénzcsoport adna. A harmadik millió fontot svájci, olasz, holland és svéd bankkonzorcium előlegezné. Az még eldöntetlen, vajjon a magyar pénzintézetek résztvesznek-e ebben az állami hitelműveletben.

A 3 millió fontból fontos beruházási akciót tervez a kormány. Miután a pénz tulajdonképpen előleg a kincstárnak későbbben folyósítandó államkölcsönre, a pénz hovaforrásának a módosításai meg kell egyezzenek a parlament által megszavazott államkölcsön céljaival. Ezek elsősorban vasuti beruházásokra, utépítésekre és produktív termelési célokra vonatkoznak.

Hogy az előlegkölcsön felhasználása tekintetében a kormánynak költött keze van, azért fontos, mert ma már egész fantasztikus tervekről hallottunk, me-

lyek megvalósítására fedezetként az előlegkölcsönt jelölték meg az ötletek kitermelői. Minderről szó sem lehet. Ebből a pénzből nem lehet más célokra fordítani, mint amelyeket az államkölcsön felvételére vonatkozó törvényi felhatalmazás kifejezetten előír.

— **A malomipar vasárnapi és Szent István napi munkaszünete.** A 153630—1929. K. M. sz. rendelet úgy rendelkezik, hogy a malmokban a munkának az év minden vasárnapján reggel 6 órától hétfőn reggel 6 óráig, továbbá Szent István napján reggel 6 órától augusztus 21-én reggel 6 óráig szünetelni kell. E rendelet magyarországa körül bizonyos félreértés támadt, mert a rendelet sok helyen nem vonatkoztatták a daráló üzemre. Az elemi erő felhasználásával végzett darálást ugyanis csak egy külön miniszteri rendelet és pedig a 110983—1927. K. M. sz. rendelet sorozta é képesítéshez kötött molnárpar körébe. A félreértések eloszlátása és az egységes gyakorlat biztosítása céljából a 224002—1930. K. M. sz. rendelet most kimondotta, hogy úgy az elemi erővel, mint az elemi erő felhasználásával végzett iparszerű darálást sem lehet vasárnap és Szent István napján végezni, mert a munkáknak éppen úgy, mint az egyéb malomipari munkának, vasárnapokon és Szent István napján szünetelnie kell. Vasárnapokon és Szent István napján az iparban csak azok a tisztántartási és helyreállítási munkák végezhetők, amelyek köznapokon, üzemkőzben nem foganatosíthatók.

**Tanuló felvétetik a Corvin-nyomdában.**

**Bécsi gázgyári diókoksz**  
**Pécsi tojásszén (bulett)**

A leggazdaságosabb tüzelőanyagok képviselete

**Schön és Bajai, Baja.**  
Telefon 26. Hajnaid ucca 13.

**Műkö-** lépcsők  
lábazatok  
sírkövek  
sírkerítések  
sírburkolások

legszebb kivitelben jutányos árban szavatossággal készít

**Grünhut és Társa**

Telefon 160. — Városi iroda: Türr István-utca 5.

## HIREK.

— **Hazajött a polgármester.** Dr. Vojnics Ferenc polgármester, aki napokon át Székesfehérvárot pótkihallgatásokat eszközölt a székesfehérvári panama ügyében, szombaton este visszatért Bajára.

— **A városi közigazgatási bizottság ülése.** Baja város közigazgatási bizottsága a november 4-éről elhalasztott rendes havi ülését holnap, kedden délelőtt 11 óráig tartja meg.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazoknak, akik felejtethetetlen férjem, illetve édes atyáink elhunytá alkalmával részvételükkel, részvételük nyilvánításával, a temetésen és gyászistentiszteleten való megjelenésükkel, koszorúk és virágok küldésével méhetetlen fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, fogadják ez uton is leghálásabb köszönetünket. Baja, 1930 november hó. Özv. Schuller Tamásné és gyermekei.

— **Ujabb két és egy filléreseket veretnek.** A pénzügyminiszter a nem nemes fémből verhető érmékre nézve megállapított 30 millió pengő névértékű kontingens terhére verhető érmék közül az 50 filléres érmék mennyiségét 15 millió, a 20 fill. 45, a 10 fill. 40, 2 fill. 90 és az 1 filléreseket 40 millió darabban állapította meg. Ez megfelel 230 millió darab érmének, 22.700.000 pengő névértékben. Ezen beszállás keretén belül újabb 6 millió drb két filléres és 8 millió darab egy filléres érme verését rendelték el. A 30 millió névértékű kontingensből 7.300.000 pengő névértékű mennyiség marad későbbi felosztásra.

— **Főlépült a kelebíai vámpépület.** A pénzügyminisztérium néhány hónappal ezelőtt megkezdte a kelebíai vámpépület építését, amelyben a határon szolgálatot teljesítő vámísztitelűk és azok családjai kapnak lakást. A vámpalota, amely egyébként Kelebíai legnagyobb épülete, most már teljesen készen van s a rövid időn belül el is foglalják a számukra kiutalt lakáshelyiséget.

— **Megszűnő egyetemi tanszékek.** A magyar kormány takarékosági programjának keretében megszüntet néhány egyetemi tanszéket. Elsősorban a párhuzamos tanszékek egyikének megszüntetéséről van szó.

— **Zavarok a háborus emlékek kiszolgáltatása körül.** A miniszterelnökséghez többrendbeli panasz érkezett, hogy egyes közigazgatási funkcionáriusok a magyar háborus emlékéremmel kapcsolatos teendők végzése alkalmával nem mindig járnak el olyan szellemben, mint amilyen az érem főméltósága alapítójának nemes intenciói érdekében kívánatos volna. Ennek folytán megfelelő intézkedés történt, hogy a közigazgatási hatóságok a háborus emlékéremmel kapcsolatos teendők alkalmával a kormányzó hazafias és nemes intencióit mindenkor tartsák szem előtt és különösen, hogy az érmék kiszolgáltatása olyan formában történjék, amilyent az éremmel kitüntetett érdemes és hazafias egyének joggal elvárhatnak.

— **Szegeden női ipariskola nyílt meg a zárdában.** Teljesült végre Szeged régi vágya. Megnyílt a női ipariskola a Miasszonyunkról nevezett szegény iskolánékné zárdájában (Szentháromság u. 64 sz.) Az iskola célja elsősorban az, hogy a négy polgárit végzett leányifjúságnak lehetővé tegye

a családfanyai hivatás körében előforduló szabás-varrás munkáknak elsajátítását. Számol természetesen az iskola avval a körülménnyel is, hogy sok nő ma külső munkával kénytelen megkeresni kenyerét. Az iskola végbizonyítványa a fűzőkészítő és fehérneműkészítő, illetőleg a női szabó és leányruha készítő iparban, továbbá a mű- és aranyhímző, valamint az azzurozó iparban munkkönyv váltására jogosít, egy évi szakbavágó gyakorlat után iparigazolvány, (illetőleg a fehérnemű tisztítóiparban iparengedély) váltására jogosít. A kereskedelmi miniszter az iskola megnyitását jóváhagyólag tudomásul vette.

— **Ügyvédi iroda megnyitása.** Dr. Gáll Lajos ügyvéd irodáját Baján Kosuth Lajos utca 8 szám alatt megnyitotta.

— **Renoválják a Tóth Kálmán szobrot.** A jövő évben március 30-án tartják meg Baján a Tóth Kálmán centenáriumot. Ez alkalomból a város ügyhatározott, hogy már most renováltatja a Tóth Kálmán-szobor talapzatát. Erre a célra a város jövő évi költségvetésében be is állítottak ezer pengőt. A javítási munkálatok elvégzésével nyilvános versenytárgyaláson Petrekanics Jenő kőfaragómestert bízták meg, aki pénteken már hozzá is fogott az idő vasfoga által kikezdett talapzat kijavításához és átrakásához. A Tóth Kálmán szobrot 1896-ban állította fel a város s 34 év alatt ez az első alkalom, hogy javítani kellett.

— **Felhívás az egykori háborus csapatostek, intézetek és egyéb alakulatok bajtársi összefüveteleit rendező bizottsághoz!** A hősi kultusszal és a háborus veszteségekkel kapcsolatos kérdések eredményesebb megoldása érdekében a Háborus Veszteségi és Hadisírcsoport (Budapest, V. Falk Miksa-utca 9.) felkéri az egykori háborus csapatostek, intézetek és egyéb alakulatok bajtársi összefüveteleinek rendező bizottságait, hogy elnökei és titkárai neveit és pontos címét mielőbb közölni sziveskedjenek.

— **Felhívás a szentistváni adóhátralékosokhoz.** Felhívjuk a szentistváni adófizető közönséget, hogy 1930 negyedik évnegyedére esedékes állami és községi adókat a városi adóhivatal em 24 számú szobájában, illetve a városi pénztárnál d. e. 8-tól 11 óráig terjedő időben november hó 15-ig fizessék be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeit is kötelesek megfizetni.

— **Hová osztják be Miskolczt Gusztáv főügyész helyettesét.** Alig 2 éve, hogy a kommunista bűnpörök ismert nevű kir. ügyészét, dr. Miskolczt Gusztávot táblabíróvá nevezték ki. Most azután újabb előléptetésben részesült, Dr. Szolnok Jenő helyébe, aki kuriai bíró lett, főügyész helyettesé nevezték ki. Az új főügyész helyettes a budapesti kir. ítélőtábla teljes ülésében most tette le a hivatali esküt. Egyes lapok jelentése szerint szó van arról, hogy dr. Miskolczt Gusztáv főügyész helyettesét a miniszterelnökségre osztják be szolgálatára. Ezt a hírt azonban utólag megcáfolták.

— **Szalmakaptár készítői tanfolyam és méhészeti kiállítás.** A m. kir. földművelésügyi minisztérium kiküldöttje — a Bácskai Méhészeti Egyesület rendezésében — f. hó 15-én, szombaton reggel 8 órai kezdettel a

Ha a haj  
könnyedséggel és gyorsan  
hozható rendbe.



régi postaépületben a Baross Hitelszövetkezet volt helyiségében szalmakaptár készítői tanfolyamot fog tartani a bajai és vidéki méhészek számára. A szalmakaptár készítői jelzett napon bárki elsajátíthatja. A tanfolyam díjmentes. — A baromfitenyésztők által f. hó 29—30 és december 1-én a Központi Kávéház udvari helyiségeiben tartandó kiállítással egyidőben a Bácskai Méhészeti Egyesület ugyanott méz, mézessütemény és egyéb méh termékeket fog kiállítani. Mindezek előkészítése végett f. hó 9-én d. e. 11 órakor a régi posta épületi helyiségében választmányi ülést tart, erre a választmányi tagokat és minden kiállítani szándékozó méhészt tisztelettel meghív az Elnökség.

## KÖNYVEK.

Zátony.

Ez a címe a regénynek, a korrajznak, melyet Székely Mózes írt. Álnév. De jelenti, képviseli az egész székelységet. Ha képzeltet volna, hogy valamely nemzet egy személynben egyesüljön, egy nemzetnek minden jellemző sajátága egy emberben öntsön testet, akkor joggal mondhatnánk, hogy Székely Mózes maga a székelység.

A „Zátony” pedig az erdély magyarságnak a tragédiáját pergeti le előttünk. Csodálatos beszélő film ez a korrajz, melyben a hangot a szívek dobogása adja.

A megszállás borzalmaival kezdve elénk vetíti a tíz eltelt esztendő minden gyötrelmét. „Emlékezzél meg Uram, mi esett rajtunk. Tekintsd meg és lásd gyalázatunk. A mi örökségünk idegenekre szállt, házaink jövevényeké. Apátlan árvák lettünk, anyánk özvegy. Fánkat áron kapjuk, pénzért isszuk a vizet. Apáink vétekettek. Nincsenek. Mi hordozzuk büntetésüket. Szolgák uralkodnak rajtunk, nyakunktól hajtának és nincs aki kezükből megszabadítson...”

Különös bájat, zamatot ad a regénynek az, hogy az egész mesét harctéren megvakult Székely földesur hűséges kutyájának a szájába adja; az értelem és őszint megfigyeléseit mondja el megdöbbentően újszerű nyelven.

Csodás hangszer a magyar nyelv, melyben ismeretlen ritmusok szunnyad-

nak; olykor-olykor jó egy-egy Isten küldötte őstehetség, mint ez a Székely Mózes s olyan melódiákat játszik rajta, aminőket sohasem hallottunk és amelyek mégis ismerősek, mert a magyar őslélek mélységeiből fakadnak.

Mesészdövése mindvégig érdekfeszítő, lélekrajza tökéletes, alakjai plasztikusak.

Ez a könyv valóban hivatást teljesít, ez viszi át irodalmi köztudatba azokat a megrendítő eseményeket, melyek az erdélyi magyarság szenvedéseiről a világra lelkiismeretűk szólnak.

Végezetül idézzük a regény mottóját, azokat a bucsuszókat, melyeket a halni készülő vak magyar főúr kutyájához intéz:

„Az, ami itt történt, emberi nyelv ki nem beszélheti... Ilyet csak bomlott agy talál ki.

Te kell, hogy elüvöltösd! A te hű kutya szivednek kell, hogy higgyenek.

Ha neked se hisznek, akkor hiába éltél. De ők is pusztulnak! Mert az a föld kővé vált szíveket nem hordhat!

Üvöltösd el hát, hogy mi történt itt. Hogy mit tettek ezzel a néppel!”

Megrendülve tesszük le kezünk közül a nagyszerű írást s mindenkinék, akinek a szíve nincs kőből, ajánljuk, olvassák el Székely Mózes „Zátonyát.” DKL.

## SPORT.

Fővárosi eredmények:

I. profiliga: Ferencváros—Ujpest 1:1. Hungária—Sabaria 3:1. Vasas—Budai 11 2:2 (2:0.) Bástya—Nemzeti 2:1 (1:0) Bocskay—Kispest 5:1 (2:0.)

II. liga: Somogy—Attila 1:0 (0:0.)

Bajai alosztály.

**Bajai Munkás TE—Bácsalmási SC 1:0 (1:0.)** A bajai munkás csapat nagy fölényben volt állandóan, de nem tudta gólokban is kifejezni, pedig legalább 4 góllal jobb volt. Egy 11-est a kapulécnek rugott a bajai csapat centerre.

**Butorgyári FC—Kiskunhalasi AC 3:2 (2:1)** A bajai butorgyári csapat a második félidőt 9 emberrel játszotta végig s bár a bíró, aki a halasi csapat aktív játékos volt, mindent elkövetett, hogy a hazai csapat győzzön, — még sem tudta megakadályozni a halasi csapat vereségét.

## U-R-Á-N-I-A

November hó 12-én es 13-án, szerdán és csütörtökön délután 6 és este fél 9 órákor.

HAROLD LLOYD legújabb burleszkje

# HAROLD BAJBAN.

Beszélő, zenélő, csevegő, fecsegő, érdeket feszejtő burleszk attrakció 12 fejezetben.

Ragyogó kiegészítés.

**KONYHÁJA RAGYOGÓ TISZTA** az elpusztíthatatlan **ETERNIT**-asztalborítással.

**MOSOGATÁSKOR** és a mosogatódézsza mögött alkalmazott **ETERNIT**-burkolat révén megtakarít sok kiadást. Ha gyengén áttörli, ragyogó tiszta lesz.

**A KÁLYHA MÖGÖTT** falát megvédi az **ETE NIT**-burkolat a tűzveszélytől.

**Állandóan raktáron!**

Arakkal és felvilágosítással szolgál:

**Eternit Udvar**

**BAJA**  
Budapesti-út.

Telefon: 2-90 1-05.

**Francovilla**

rádiókészülékek már kaphatók

**Bruszt Józsefnél**

**BAJA, Szent István tér 4. Telefon 255.**

Bemutatás díjtalan.

**„KALOR”**

a kályhák királya előnyösen beszerezhető

**Utry-nál**

Telefon 280. Alapítás 1895

**Középkorú uriaszony**

ajánkozik há. vezetésre, anyahelyettesnek vagy magános urinő mellé. A gazdálkodást és háztartást tökéletesen érti. Cim a kiadóba.

Nov. 2-től nov. 10-ig reggel fél 8 óráig

**Lovassy Ödön és Dr. Geiringer János**

gyógyszerész patikája tani éjjeli szolgálatot.

Az ügyeletes gyógyszerész vasárnap délután is nyitva áll a közönség rendelkezésére.

1925. Pk. 6042 szám.  
1930. vgh. 2243. szám.

**Árverési hirdetés.**

Dr. Sándor Imre bajai ügyvéd által képviselt Berger Jakabné hercegszántói lakos kérelmére és javára ingók kiadása és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbírósa 1924. évi P. 5822. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtás szenvedőtől lefoglalt 1280 P becsértékű ingóságokra a bajai kir. járásbírósa fenti számú végzésével az árverés elrendeltétvén, annak az 1908. évi X LI. t-c. 20. §-a alapján fenti, valamint zálogjogot szerzett más foglaltaték javára is a végrehajtást szenvedő lakásán Hercegszántón Fő-utca leendő megtartására határidőül 1930. évi november hó 14. napjának délután fél 4 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt 29 p list, 1 motorbicikli s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Baja, 1930. évi október 1-én.  
**Hoffmann Győző**  
kir. bír. végrehajtó.

Ha még nem vett kiváló **önborotva pengét** olcsón, úgy forduljon

**UTRY-hoz.**

Erzsébet kir. né-u. 38. Tel. 280.

Baján, Szent István-tér 5. számú házban az emeleten

**két egymásba nyíló**

**szoba**

butorozva, vagy anélkül azonnal kiadó.

**Leghorn fajbaromfi**

**elhalálozás miatt eladó**

nagyobb mennyiségben.

Garantált fajtisza, nagy tojáshozamu.

Érdeklődni lehet:

**Özv Vrabely Józsefné,**

Budapesti ut 73 szám alatt, vagy Bajai Fajkereskedelmi Vállalat Sugovica parii telepén.

*Az egész életben hű barát*



**SINGER VARRÓGÉP.**

Kezvező fizetési feltételek. Hacsonty havi részletek.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Egy jókarban lévő

**hálokszoba**

eladó.

Cim a kiadóban.

**Mérlegképes könyvelő,**

aki önállóan levelez és minden irodai munkához ért, állást vagy órakönyveléseket keres. — Jelige: Szerény 1930.

**Celluloid ajtóvédők.**

Rendeléseket felvesz Polgár Gyula Türr István-utca 5. Telefon 234.

**Egy elegáns**

utcai szoba külön bejárattal, fürdőszoba használatlalt egy magános úri embernek

**kiadó.**

Cim a kiadóhivatalban.

**A SINGER VARRÓGÉPEK MÉGIS A LEGJOBBAK!**

A magyar ipar újabb diadala a **Pfaff** rendszer szerint gyártott

**CSEPEL varrógép**

a legtökéletesebb és legszebb kivitelben kaphatók

már heti 3.— P részletre

**Horváth Vilmosnál**

„CSEPEL” kerékpárok és varrógépek főlerakata **Baja, Vörösmarty-u. 6.**

Ingyenes himzótanfolyamot rendezek, jelentkezés nálam.

Remington írógépek, kerékpárok, fegyverek, lőszerke legolcsóbb beszerzési forrása. Continental pneu. — Szakszerű javító műhely.

**CORVIN-NYOMDA BAJA**

Mátyás király-tér 10. — Telefon 164

**Gummirozott címkék, dombornyomás.**

**Stancolt dobozok**

gyártása

**Üzleti könyvek, kartotékok.**